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Voor bepaalde activiteiten zijn advocaten onderworpen aan de wet van 18 september
2017 tot voorkoming van het witwassen van geld en de financiering van terrorisme
en tot beperking van het gebruik in contanten (hierna “de Wet van 18 september
2017”). De Wet van 18 september 2017 wil het witwassen en de financiering van
terrorisme tegengaan en legt advocaten een aantal dwingende verplichtingen op. Het
niet naleven van deze verplichtingen kan worden bestraft met administratieve
geldboetes en tuchtsancties. D&V Advocaten hecht er aldus veel belang aan dat
deze verplichtingen stip nageleefd worden.

Elke advocaat is er toe gehouden om voor bepaalde activiteiten zijn/haar cliénten te
identificeren en stukken ter staving van die identiteit op te vragen en te bewaren.
Voor deze activiteiten is elke advocaat ook gehouden tot een doorlopende
waakzaamheid en daarom is elke advocaat tijdens de duur van een cliéntenrelatie
verplicht om bijkomende informatie op te vragen. Deze informatieverplichting geldt
niet enkel met betrekking tot de cliénten van D&V Advocaten (natuurlijke en
rechtspersonen), maar ook met betrekking tot de lasthebbers (bv. bestuurders van
vennootschappen) en hun uiteindelijke begunstigden (“UBQO’s).

Wanneer een advocaat bij de uitoefening van de door de wet beoogde activiteiten
feiten zou vaststellen waarvan hij/zij het vermoeden heeft of weet dat deze verband
houden met het witwassen van geld of met de financiering van terrorisme, moet hij/zij
dit onmiddellijk melden aan zijn/haar stafhouder. Een dergelijke melding gebeurt niet
wanneer de activiteiten van de advocaat strekken tot het bepalen van de
rechtspositie van zijn/haar cliént of tot de verdediging of vertegenwoordiging van
zijn/haar cliént in een rechtsgeding. Het behoort aan de stafhouder om te beslissen
of hij de ontvangen informatie al dan niet doorgeeft aan de Cel voor Financiéle
Informatieverwerking.

Deze verplichtingen doen uiteraard geen afbreuk aan het beroepsgeheim dat de
relatie tussen de cliént en zijn advocaat blijft kenmerken.



